

Tradice pokračuje. Nadšenci opět vystoupají na Nový rok na vrchol Ještědu



ODDÍL TURISTIKY KČT - TJ LOKOMOTIVA LIBEREC - POŘÁDÁ

NOVOROČNÍ VÝSTUP NA JEŠTĚD

1. LEDEN 2023

48. ROČNÍK

„ JAK NA NOVÝ ROK, TAK PO CELÝ ROK “

REGISTRACE - H. HANYCHOV, KONEČNÁ TRAMVAJE č. 3 9:00 - 11:00
➔ DALŠÍ MOŽNÁ REGISTRACE JE NA TRASE – 2,5 KM – ROZCESTÍ NAD VÝPŘEŽÍ
CÍLOVÉ MÍSTO - VRCHOL JEŠTĚDU ➔ CHATKA „ROHANKA“ 9:30 - 13:00
TRASA CCA 5 KM - PO MODRÉ TURISTICKÉ ZNAČCE

ZVEME VŠECHNY PŘÍZNIVCE ZDRAVÉHO POHYBU A PŘÍRODY. KONÁ SE ZA KAŽDÉHO POČASÍ A NA VLASTNÍ ODPOVĚDNOST. ZÁKAZ CHŮZE POD LÁNY! DOPORUČUJEME POUŽÍT TURISTICKÝCH HŮLEK. PROSTORY HOTELU JEŠTĚD URČENY PRO HOSTY BISTRA A RESTAURACE. KAŽDÝ ÚČASTNÍK OBDŘÍ NA VRCHOLU PAMĚTNÍ LIST A ORIGINÁLNÍ NOVOROČNÍ RAZÍTKA. V NABÍDCE JSOU TAKÉ TRADIČNÍ KOVOVÉ ODZNAKY, PF POHLEDNICE, TURISTICKÉ VIZITKY A „NOVOROČNÍ ČTYŘLÍSTEK“ - BENEFIČNÍ AKCE KČT PRO ZDRAVOTNĚ HANDICAPOVANÉ SPOLUOBCI.

www.ti-loko-liberec.cz www.kct-libereckykraj.cz



27. 12. 2022 11:03

Další, již osmačtyřicátý ročník novoročního výstupu na Ještěd, pořádá pod heslem **Jak na Nový rok, tak po celý rok** v první lednový den oddíl turistiky Klubu českých turistů – TJ Lokomotiva Liberec. Registrace účastníků je na konečné tramvajové linky číslo 3 před restaurací Čerti na Ještědu od 9 do 11 hodin. Cílové místo je na vrcholu Ještědu u chatky Rohanka mezi 9.30 a 13.00.

Zhruba pětakilometrová trasa vede po modré turistické značce. „Výšlap se koná za každého počasí a je na vlastní zodpovědnost. Doporučujeme použít turistické hůlky. Pokud se zhorší počasí, je dobré zvolit pro zpáteční cestu trasu po silnici,“ uvedl za pořadatele Bořivoj Pohl.

Každý účastník obdrží na vrcholu pamětní list a originální novoroční razítka. Startovné činí 30 korun. „Akce se poprvé konala v roce 1976. Pravidelně vystupuje na Ještěd přibližně tisíc registrovaných účastníků. První výstup absolvovalo 93 osob, každoročně se počet zvyšoval a při 10. ročníku v roce 1985 již byla překonána první tisícovka nadšenců. Celkem na vrchol Ještědu vystoupalo na Nový rok už 45.000 turistů,“ doplnil Pohl.